

抢开局 稳增长 全力夺取开门红

31个省市级重点项目全部复工 较原计划2月6日提前6天

本报讯(融媒见习记者 郑旭华)1月29日,在规划省道三门至江山公路永康段工程(如春至白畚段)项目施工现场,一辆辆载满碎石的运输车来回穿梭,凿岩机、压路机、挖机正进行路基挖填作业,一派热火朝天的忙碌景象。

作为省综合交通运输发展十四五规划项目,该工程全长约5.6公里,总投资11.1亿元,于去年6月1日开始施工,计划明年6月30日完工。项目建成后将实现浙中城市

群南部东西向快速通道的贯通,进一步完善金义都市区路网、金衢丽产业带的运输通道布局,加快构建浙中开放经济交通走廊。

为加快建设进程,我们春节期间也不停工,按计划完成了梁板预制、公路服务站挖方等施工。该项目负责人卢伟毅说,今年以来,该项目已完成投资2200万元,累计完成投资4.3亿元,完成总工程量的42%。

为实现重大项目快复工、跑起来,我市提前部署各项目单位做好复

工复岗计划,发改、建设、交通、水务等部门深入一线,对在建项目开展安全生产专项检查,现场督导落实安全生产管理相关制度和复工计划完成情况。

在永康五金技师学院(一期)、金温高铁枢纽配套工程等省重点建设项目等的带动下,我市重点项目建设进度不断加快。截至1月31日,全市31个省市级重点建设项目实现全部复工,较原计划2月6日提前6天。



规划省道三门至江山公路永康段工程施工现场

把出海口搬到企业的家门口 我市新年首趟海铁联运班列启程

本报讯(融媒见习记者 张曼欣)海铁联运班列开通后,我们企业受益颇多,这次共有4个标准箱的冰包椅通过海铁联运出海。提起海铁联运运输新模式,永康市天地工具有限公司负责人卢剑交口称赞。

2月2日晚,随着嘹亮的汽笛轰鸣声,一趟满载休闲用品、生活五金等86个标准箱货物的海铁联运班列,从永康东站启程,奔赴宁波舟山港穿山港区后进舱远航。这是春节后,我市开行的首趟海铁联运班列,投射出外贸向上向好的积极信号。

浙江新亚休闲用品有限公司(以下简称新亚公司)是借助我市海铁联运新年首发班列出海的企业之一,该公司生产的一批折叠椅通过此趟班列出口德国。

作为多次选择海铁联运模式运出的老朋友,新亚公司充分感受到新通道的便利。之前依赖公路运输,存在运力不足、载运量小、排队入港等问题,现在货物在家门口就能上火车,点对点运往港口,再通过海运班轮运输出海,每个环节环环相扣、高效衔接,有效提高了全程物流效率。同

时,一次通关、一次付费也大大省去了企业的隐性成本和相关杂费。

开行班列418列,发送货物35820标箱。去年,我市海铁联运模式交出了成绩斐然的答卷。自2021年9月开行以来,浙江交通集团永康东站海铁联运班列数量迅速增长,去年4月更实现了每日发送一列的天天班。这是我市外贸经济蓬勃发展的真实写照。

借由这条出海新通道,以此次班列为起点,永康正铆足干劲,进一步拓展海外商机。



货物装车中

购销两旺商户迎来“开门红” 五金城市场节后按下“启动键”

本报讯(融媒见习记者 张曼欣)近日,在经历春节假期短暂待机后,我市五金城市场按下启动键,正式开门纳客。来往的车流、久违的熙攘声,这座我市最大的商品交易市场再次涌动出蓬勃活力和盎然生机。

1月29日,记者走进五金城市场,随处可见大红灯笼高挂、大副春联高垂、礼花散落店铺门前的喜庆景象。为了能在新年开个好头,商户们备齐货、铆足劲,将店铺收拾一新,喜迎八方宾客,争取新年开门红,抢

占先机。

今天是我们节后营业第一天。刚开门就卖出了10套钛茶具和银壶套组,一早上接待了近80个客户。旺天下礼品商行负责人程娇凤说,她在五金城市场经营五金礼品已有十几年,积累了一大批忠实客户,春节放假期间更是停业不停单。

蒸灶、保温台,康盛不锈钢厨房设备销售负责人吕碧君正有条不紊地安排发货。这是兰溪老客户在微信上下的单,年前他已采购过一批,现在又来补货。吕碧君告诉记

者,虽然还没接到大规模采购单,但零散生意很多,货送了一趟又一趟。

看样、洽谈、采购都在微信上完成,隔着小小的屏幕达成一笔笔生意,这是许多五金城商户的经营常态。发星农机销售负责人应发星开张后收到的第一笔货款来自一名合作多年的义乌采购商。这名采购商从事电商销售,一直都在我们这里拿货,这次他一次性采购了300多台潜水泵。在应发星看来,今年的开端不错,开春在即,店里主营的农机产品将迎来销售旺季。



采购商咨询商品

日均千人来应聘 招工市场人气旺

本报讯(融媒记者 应柳依 融媒见习记者 郑旭华)压铸班长这个岗位有什么具体要求吗?晋升空间怎么样?工资是月结吗?除了包吃住,还有什么福利待遇?1月30日,市人力资源市场人头攒动,求职者和招工者络绎不绝。据该市场工作人员介绍,这是市人社局主办的春季助企开门红系列公益性招聘会,这两天前来应聘的求职者均达上千人。

记者在一楼大厅看到,每家企业的招工牌前聚集了不少求职者。我

在永康已经工作17年了,一直在电动工具厂上班。我之前的工作涉及油漆作业,这次想换个工作环境好、技术含量高一点的工作。新永康人全国法说,他一早就过来寻找岗位,现已初步筛选出几家符合他预期的企业,并留了微信、手机号等联系方式,便于后续深入交流。

各个代招工点周围也挤满了人。工作人员一边耐心解答求职者提出的问题,一边奋笔疾书为前来招工的企业书写招工信息。今年和往年一样,从正月初六开始,就陆续

有用工需求的企业来找我们代招工。从招工信息来看,各工种都缺人。李霞代办招工点负责人李霞告诉记者。

由于年前疫情防控措施进一步优化,回老家过年的员工数量急剧增多,企业用工紧缺。为保障企业复工复产,市人社局等单位充分整合资源,牵头举办了春季大型综合公益性招聘活动,活动主要分布主城区及经济开发区、芝英镇、龙山镇等地,招聘时间从正月初八持续到正月二十八。



求职者在了解岗位情况